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Referat af 

DI’s Pensionistforenings ordinære generalforsamling 

12. juni 2025 kl. 16.30 i 

DI, Rådhuspladsen, København 
 

 

Dagsorden:  1.  Valg af dirigent  

  2. Beretning for det forløbne år 

   3. Forelæggelse af årsrapporten for det forløbne år 

   4. Forslag fra medlemmerne og/eller bestyrelsen 

   5. Fastsættelse af kontingent for det følgende kalenderår 

   6. Valg af bestyrelsesleder. 4-5 bestyrelsesmedlemmer og 2 

suppleanter 

   Bestyrelsesleder: 

   Karsten Almosetoft – villig til genvalg, også til valg som 

bestyrelsesleder 

   Bestyrelsesmedlemmer: 

   Connie Barfoed Jørgensen – villig til genvalg 

Der skal vælges 1-2 nye bestyrelsesmedlemmer blandt 

foreningens medlemmer. 

Bestyrelsen opfordrer derfor de medlemmer, som er 

interesseret i bestyrelsens arbejde, til at stille op 

                               7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen: 

Bestyrelsen indstiller Svend-Aage Kroman – villig til genvalg 

Ravn Eriksen ønsker ikke genvalg som suppleant 

   8. Valg af kritisk revisor samt 1 suppleant for vedkommende: 

   Kritisk revisor Lill-Ann Colfach – villig til genvalg 

   Revisorsuppleant Annette Dragsdahl – villig til genvalg 

     9.  Eventuelt 
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Ad 1. Valg af dirigent 

 
Karsten Almosetoft bød på bestyrelsens vegne rigtig hjertelig velkommen til dette års 
generalforsamling. 
 
Punkt 1 på dagsordenen er Valg af dirigent. 
Karsten foreslog, at Hans Erik Jørgensen blev valgt til dirigent, hvilket skete enstemmigt.  
Ifølge vedtægterne §4, stk.2, skal den ordinære generalforsamling afholdes hvert år i 
perioden 1. april til 30. juni. Denne betingelse er opfyldt. 
I henhold til vedtægterne skal den ordinære generalforsamling indkaldes med 3 ugers 
varsel. Indkaldelsen er udsendt 20. maj 2025 og endelig dagsorden er udsendt 7. juni 
2025. 
Herefter konstaterede dirigenten, at generalforsamlingen var vedtægtsmæssigt rettidigt 
indvarslet. 
Dirigenten konstaterede herefter, at den udsendte dagsorden i henhold til vedtægternes 
§4, stk.3 indeholder punkter som nævnt. 
Foreningen består af 87 medlemmer – 38 var til stede. Ifølge vedtægterne stilles ikke krav 
om, hvor mange medlemmer, der skal være til stede ved generalforsamlingen, som 
således er beslutningsdygtig i de på dagsordenens punkter 

 

Ad 2. Beretning for de forløbne år 
Karsten Almosetoft: Jeg har igen i år som fungerende bestyrelsesleder fået æren af at 
aflægge bestyrelsens beretning for 2024. 
 
Mindeord  
Selv om det er en trist måde at starte en beretning på, synes jeg alligevel, at det er på sin 
plads at mindes de medlemmer, vi har mistet i løbet af året. 
 
Evy 
Vi har jo allerede tidligere orienteret om, at vi har mistet vores mangeårige formand Evy 
Ernsø. Evy blev syg en gang i foråret. Hun faldt derhjemme og stødte siden af benet mod 
væggen. Det viste sig, at lårbenet var brækket, og hvad der var værre, så opdagede man 
også en særlig form for blodkræft, der havde ramt benet. Evy kom efter mange 
undersøgelser under behandling med både kemo og stråler, og når man talte med hende, 
var hun meget positiv. Men hun syntes, det gik alt for langsomt. Jeg talte med Evy lige før 
jul, og der var hun stadig positiv men utålmodig. Vi blev derfor meget triste, da vi mellem jul 
og nytår fik at vide fra hendes svigerdatter, at lægerne havde opgivet videre behandling, og 
at Evy var ikke kontaktbar. I midten af januar fik vi så at vide, at Evy var sovet stille ind den 
2. januar. 
Evy har haft en meget stor betydning for vores lille forening, og hun har allerede været meget 
savnet. 
 
Henning Fokdal 



Et andet medlem, som også har ydet en stor indsats for foreningen – endda også som 
formand – er Henning Fokdal. Henning deltog i vores julefrokost den 4. december, og selv 
om Henning kom hen til mig for at sige, at han gerne ville meldes ud af foreningen, så var 
der da ikke noget, der satte alarmklokkerne i gang. Men i starten af februar så et af vores 
bestyrelsesmedlemmer i avisen, at Henning var gået bort.  
 
Kirsten Sørensen 
Derudover har vi også mistet Kirsten Sørensen, som gik bort fredag den 21. juni sidste år. 
To af foreningens medlemmer var sammen med Kirsten nogle få dage, før hun gik bort. 
 
Bente Slot Larsen 
Endelig har vi også mistet Bente Slot Larsen. Bente afgik ved døden den 19. april i år. 
 
Jeg vil godt bede jer alle sammen om at rejse jer op, så vi lige kan mindes vores medlemmer, 
som ikke er mere. 
 
Tak  
 
Arrangementer 
Vi har igen i 2024 haft nogle gode arrangementer med pæn tilslutning fra vores medlemmer. 
 
14.05.24 
Odd Fellowpalæet, hvor vi fik en meget interessant rundvisning. Som noget helt specielt 
blev den efterfølgende frokost indtaget i et af palæets spiselokaler.  
Der var 34 deltagere. 
 
29.05.24 
Generalforsamling 
Vi var 42 deltagere til årets generalforsamling. 
Det vigtigste punkt på dagsordenen var – ud over valg og nyvalg selvfølgelig – at vi skulle 
ændre foreningens vedtægter. DI havde bestemt, at alle de mange foreninger i DI fremover 
bliver ledet af en bestyrelsesleder og en vicebestyrelsesleder. 
Begrebet formand og næstformand findes ikke længere i DI. Og heller ikke i DI’s 
hæderkronede Pensionistforening. 
 
10.09.24 
Her fik vi lov til at snuse til en adelig tilværelse. Vi besøgte nemlig Roskildes Adelige 
jomfrukloster. Der var flere af de deltagende herrer, der havde set frem til at se en Adelig 
Jomfru, men de blev desværre godt skuffet. Men vi fik en meget spændende rundvisning i 
de smukke lokaler og hørte om en tilværelse, som er meget forskellig fra de fleste andre 
mennesker. Den efterfølgende frokost blev indtaget i Café Florentz, ganske tæt ved klostret. 
 
23.10.24 
Denne tur bød på en meget spændende rundvisning på Det Ny Teater.  
Lars Halby, som selv var aktiv skuespiller og sanger, gav et fantastisk indblik i livet bag 
scenen i et af Danmarks smukkeste teatre. Vores rundvisning blev krydret med personlige 
fortællinger om nogle af de mere kendte skuespillere på teatret. Inden rundvisningen havde 
vi indtaget en dejlig frokost i Teaterkælderen. 



 
 
04.12.24 
Bestyrelsen havde vovet det ene øje og skiftet Hansens Gamle Familiehaver ud med 
Restaurant 1734, der som navnet antyder blev startet helt tilbage i 1733. 35 medlemmer 
deltog i den hyggelige julefrokost. Jeg tør godt sige, at det ikke var noget dårligt bytte, og 
der er allerede sket genvalg til dette års julefrokost. Årets julefrokost finder sted onsdag den 
10. december. 
 
Samlet set synes jeg godt, at vi i Bestyrelsen kan være tilfredse med årets arrangementer.  
Det håber vi selvfølgelig også, at medlemmerne er. Deltagerantallet har været fint til de 
enkelte arrangementer, men det ville selvfølgelig være rigtig dejligt, hvis der kunne komme 
endnu flere med. Så det er en lille opfordring til alle medlemmer.  
 
 
Kommende arrangementer 
Vi har allerede afholdt et arrangement her i 2025. 
Det var et spændende besøg på Museion, der gennem rigtigt mange år har været en del af 
Københavns Universitets Medicinske Fakultet. Der foregår ikke længere nogen 
undervisning, men vi almindelige mennesker kan få indsigt i, hvordan den medicinske 
verden har udviklet sig. Der var nok nogle af deltagerne, der lige måtte synke en ekstra 
gang, da vi kom ind i lokalet med de mange flasker og beholdere med ufødte og misdannede 
fostre og mange andre ”spændende” ting. Frokosten blev efterfølgende indtaget på 
Restaurant Vita, der bød på stegt flæsk og persillesovs. 
 
Næste arrangement finder allerede sted her tirsdag den 24. juni, hvor vi skal have en 
rundvisning på Assistens Kirkegård. Man har hørt meget om alle de berømtheder, der ligger 
begravet på Assistens Kirkegård, men sådan har det ikke altid været. I starten var der tale 
om et meget sumpet område, som de fine københavnere ikke kunne drømme og at lade sig 
begrave i, så det var mest en fattigkirkegård. Og det lå jo langt uden for byen. Men da så 
nogle af de kendte københavnere valgte at lade sig begrave der, ja så blev det pludselig 
populært for alle. Det skal nok blive en spændende oplevelse. Der er lige sendt indbydelse 
ud, så skynd jer hjem og tilmeld jer. 
 
Onsdag den 10. september har vi så en rundvisning på Politigården. Der kan vi først komme 
til kl. 18, men det håber vi ikke bliver noget problem. Det ligger jo meget centralt i 
København. 
 
DI/IR Golfmatch 
Vi har jo også en årligt tilbagevendende golfmatch i regi af DI og IR’s Pensionistforeninger. 
Den ledes af Svend Henriksen, og jeg har lovet Svend at slå et slag for denne turnering. 
Den afvikles hvert år den første mandag i september, der i år faktisk er netop den 1. 
september. Matchen foregår i år på Værløse Golfklub, hvor det er vores medlem Harry 
Hansen, der er vært. Jeg er selv ret aktiv golfspiller, så jeg kan indestå for, at det er nogle 
spændende og ikke mindst hyggelige matcher, vi spiller. Så gå ind på foreningens 
hjemmeside og læs meget mere om DI-Golf. Nye medlemmer er meget velkomne, og der 
er ikke noget krav om lavt handicap. Så ud af busken og ind på banen. 
 



 
 
Medlemmer 
Medlemsmæssigt har vi faktisk fået seks nye medlemmer fra seneste generalforsamling til 
i dag. 
 
De nye medlemmer er: 
Henrik Schultz, Kåre Sørensen, Ove Gotland, Kim Brochhorst, Erling Olsen og Bent Horn 
Andersen. 
 
Vi har så til gengæld fået udmeldelse fra tre medlemmer, Malena Loiborg, John Milton og 
Susanne Emanuel. 
 
Sidste år mistede vi netto 2 medlemmer, og når vi gør året op, har vi også i år netto mistet 
2 medlemmer, så vi i dag er 87 medlemmer. 
 
Vi håber ikke denne tendens fortsætter, men det er svært at vide, hvem der går på pension 
fra DI, og den information vi får direkte fra DI, er desværre meget sparsom. 
 
 
Afslutning 
Jeg vil sige Tak til bestyrelsen for deres store arbejde. Og til Ravn Eriksen, der nu stopper 
som suppleant, tak for en utrolig god og aktiv indsats i det seneste år som suppleant og før 
det som bestyrelsesmedlem. 
 
Generalforsamlingen godkendte beretningen. 

 
Ad 3. Forelæggelse af årsrapporten for det forløbne år 
Kasserer Helle Søderberg gennemgik hovedpunkterne i årsrapporten, der var underskrevet 
af Karsten Almosetoft, Helle Søderberg, Christian Vergmann Klausen og Lill-Ann Colfach. 
 
Årsrapporten blev fremsendt 20. maj 2025 sammen med dagsorden til generalforsamlingen.  
 
Generalforsamlingen godkendte årsrapporten og meddelte bestyrelsen decharge. 

 
Ad 4. Forslag fra medlemmerne eller bestyrelsen 
Der var ingen forslag fra medlemmerne. 
 
Ad 5. Fastsættelse af kontingent for det følgende år 
Bestyrelsen har valgt at fastholde kontingentet på kr. 350. 
 
Vi nævnte på sidste generalforsamling, at vi havde overvejet at sætte kontingentet op. 
Det valgte vi ikke at gøre, men forbeholdt os at opkræve deltagerbetaling, hvis det blev 
nødvendigt. Det prøvede vi så til julefrokosten, men da vi havde vurderet, at det af hensyn 
til foreningens økonomi alligevel ikke var nødvendigt, så blev deltagerne meget begejstrede,  
da bestyrelsen under julefrokosten meldte ud, at medlemmerne godt kunne beholde 
kontanterne i lommen, for egenbetaling var ikke nødvendig. Om vi kan blive ved med at 
undlade egenbetaling vil vise sig. 



 
 
Ad 6. Valg af bestyrelsesleder, 4-5 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 
 
Dirigenten oplyste, at bestyrelsen ved generalforsamlingens begyndelse bestod af: 
 
Vicebestyrelsesleder Karsten Almosetoft – villig til genvalg, også til valg som 
bestyrelsesleder 
Connie B. Jørgensen – villig til genvalg 
Helle Søderberg – ikke på valg 
Sekretær Lise Lotte Mahmoud – ikke på valg 
Merete Dalgaard – ikke på valg 
 
Karsten blev valgt som bestyrelsesleder og Connie B. Jørgensen blev genvalgt som 
bestyrelsesmedlem. 
 
Svend-Aage Kroman blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem 
 
Godkendt af generalforsamlingen. 
 
 
Ad 7 Valg af suppleanter 
Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen: 
Svend-Aage Kroman – villig til genvalg, og accepterede at blive valgt som nyt 
bestyrelsesmedlem  
Niels Peter Ravn Eriksen – ikke villig til genvalg 
 
Der blev valgt 2 nye suppleanter til bestyrelsen for 1 år: 
Kåre Sørensen 
Anders Harbo 
 
Godkendt af generalforsamlingen 

 
Ad 8. Valg af 1 kritisk revisor samt 1 suppleant for denne 
Kritisk revisor Lill-Ann Colfach – villig til genvalg 
Revisorsuppleant Annette Dragsdahl – villig til genvalg 
 
Godkendt af generalforsamlingen. 

 
Ad 9. Eventuelt 
Dirigenten konstaterede herefter, at generalforsamlingens dagsorden var udtømt, hvorefter 
han hævede generalforsamlingen – takkede for god ro og orden og overdrog ordet til 
Karsten Almosetoft, som takkede dirigenten for en fint ledet generalforsamling. 
 
Dato: 
 
_________________________  _________________________ 
Hans Erik Jørgensen (dirigent)  Lise Lotte Mahmoud (sekretær) 



 
DI’s Pensionistforening 
Generalforsamling 12. juni 2025 
 
Ny bestyrelse, som har konstitueret sig 
 
Karsten Almosetoft  Bestyrelsesleder 
Connie B. Jørgensen  Vicebestyrelsesleder 
Helle Søderberg  Kasserer 
Lise Lotte Mahmoud  Sekretær 
Merete Dalgaard  Bestyrelsesmedlem 
Svend-Aage Kroman  Bestyrelsesmedlem 
Ole Bastue Jacobsen  Webmaster 
 
Suppleanter 
Kåre Sørensen 
Anders Harbo 
 
Kritisk revisor og revisorsuppleant 
Lill-Ann Colfach 
Annette Dragsdahl 

 
 
 
 

 
 


